

Inspira Commuter Benefits

Looking for a simpler way to pay for your commuter benefits? Add your Commuter Benefits card to your mobile wallet!

You can now add your Commuter Benefits card to your digital wallet via the Apple Pay® or Samsung Pay® app on your mobile device. This is a more convenient way to pay for transit expenses on the go. By using this feature, you can enjoy:

- Paying for transit services right from your mobile device
- No-touch, virtual payment feature that's simple, fast, and convenient
- Increased security and peace of mind

How to add your Commuter Benefits card to your digital wallet:

- 1. Login to inspirafinancial.com and navigate to your commuter dashboard tile
- 2. Once on the ordering platform, click on Card Management
- 3. Go to the **Mobile Wallet** section of the **Card Management page** and enter your phone number and email address
- 4. Go to your mobile device and add your Commuter benefits card to your smartphone's mobile wallet according to the instructions for your device
- 5. Ensure you update your device's transit settings to use your Commuter Benefits Card

Download the Inspira mobile app on your device app store.







Google Play list

Questions?

Log in to <u>inspirafinancial.com</u>. Click Help & Support to email or chat with us. You can also call 888-678-7821 (TTY:711). We're here to help Monday through Friday, 8 AM to 8 PM ET and Saturday 10AM to 3PM ET

This material is for informational purposes only. It is not an offer of coverage, and it does not constitute a contract. In case of a conflict between your plan documents and the information in this material, the plan documents will govern. Eligible expenses may vary from employer to employer. Please refer to your employer's Summary Plan Description ("SPD") for more information about your covered benefits. Information is believed to be accurate as of the production date; however, it is subject to change.

Inspira Financial Health, Inc. does not provide legal, tax or financial advice. Please contact a professional for advice on eligibility, tax treatment, and other restrictions.

Inspira and Inspira Financial are trademarks of Inspira Financial Trust, LLC. $\ @2024\ Inspira$ Financial